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    Soluciones digitales


Información del sistema cobra v1.0

Descripción General

El sistema COBRA forma parte de los paquetes Evolución que son módulos de software para la mediana y gran empresa, estos módulos ofrecen mas beneficios en el área de multiusuario y seguridad, además ofrecen mayor flexibilidad para adaptarse a sus necesidades.    El sistema COBRA es el modulo encargado de llevar el control de: clientes, cheques recibidos, créditos y seguimiento.   También  puede ser enlazado directamente con los módulos de Pedidos, Caja y Contabilidad, aunque también puede funcionar sin cualquiera de los 3 módulos antes mencionados.

Funciones y Capacidades del Sistema COBRA

· Multi base de datos (puede tener diferentes bases de datos de sus clientes o utilizarlas para  manejar empresas distintas)

· Multiusuario (maneja perfiles de seguridad para todo el personal que este usando el sistema pudiéndole asignar a cada uno funciones especificas, también cuenta con registro de auditoria para saber quien ha utilizado cada una de las funciones del sistema)

· Clasificación de Clientes con Reportes

· Información del cliente personalizada ( se pueden crear campos personalizados para cada uno de sus clientes sin ningún limite en la cantidad de campos que quiera agregar, otra de las ventajas de esto es que existen tipos de campos donde se pueden ingresar enlaces a documentos, imágenes, direcciones web, correos electrónicos para que no se le pierda ninguna información de sus clientes)

· Formas de pago personalizadas para cada cliente ( Efectivo, Cheque, Tarjeta de Crédito, Crédito)

· Información Crediticia ( Saldo Inicial, Saldo, Limite de Crédito, Sobregiro )

· Generación Personalizada de Cuotas ( esta es una de las grandes ventajas de COBRA ya que la generación de cuotas se puede realizar de diferentes maneras: Dinámicamente (como las tarjetas de crédito), Por documento (auto generándose según un documento al crédito ej. Factura), Manual (usted puede crear su tabla de cuotas con herramientas para crear cuotas niveladas)

· Control de Clientes en Mora

· Seguimiento ( aquí tiene usted todas las herramientas para su departamento de telemarketing ya que cuenta con funciones que ayudan a efectuar la labor de telemarketing, como por ejemplo informarle a sus clientes de algún nuevo producto, darle seguimiento a un cliente en mora etc..)

· Pagos extraordinarios (permite recibir pagos extraordinarios a capital )

· Control de cheques (con estas herramientas no se le perderá ninguna información de cada cheque recibido ya que el sistema controlara el estado de cada cheque desde que es recibido, depositado, liberado o rechazado.  A su vez podrá llevar un control de las boletas de deposito donde ha puesto los cheques.

· Si esto le parece poco súmele las ventajas que le trae conectarlo con los módulos de Pedidos, Caja y Contabilidad
A que tipos de Empresa esta enfocado COBRA?

· Empresas de venta al crédito de mercadería
· Inmobiliarias
· Colegios
· Y a cualquier empresa que quiera llevar un seguimiento de sus clientes
Requerimientos mínimos del Sistema COBRA

· Computadora de 500 Mhz
· 64 mb de memoria ram
· CD-ROM
· Windows 98 segunda edición o posterior
Que Incluye el Sistema COBRA y Precio

· Instalación en 4 computadoras
· Licencia
· 6 horas de capacitación
· 3 visitas de emergencia
· Migración de Información General de Clientes(Nombre, Dirección, Teléfono)
· Precio Q 3,500.00 contado. 
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